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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-

ÁRIDO.  

 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, remotamente, 1 

reuniu-se o Conselho de Administração (CONSAD) da Universidade Federal Rural do Semi-2 

Árido (UFERSA), sob a presidência da reitora Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, para 3 

deliberar sobre a pauta da segunda reunião extraordinária de dois mil e vinte e um. Estiveram 4 

presentes os Pró-Reitores: Pró-Reitoria de Administração (PROAD): Judson da Cruz 5 

Gurgel; Pró-Reitoria de Planejamento (PROPLAN): Moisés Osório de Souza Neto; Pró-6 

Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEPE): Raiane Mousinho Fernandes Borges Palhano 7 

Galvao; os Diretores de Campi: Centro Multidisciplinar de Caraúbas (CMC): Simone Maria 8 

da Rocha; Centro Multidisciplinar de Angicos (CMA): Jacimara Villar Forbelon; Centro 9 

Multidisciplinar de Pau dos Ferros (CMPF): Ricardo Paulo Fonseca Melo; Diretores de 10 

Centro: Centro de Ciências Agrarias (CCA): José Torres Filho; Centro de Ciências 11 

Biológicas e da Saúde (CCBS): Rodrigo Silva da Costa; Centro de Ciências Exatas e Naturais 12 

(CCEN): Andréa Maria Ferreira Moura; Centro de Engenharias (CE): Manoel Quirino da 13 

Silva Júnior; Representantes docentes: Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS): 14 

Antônio Carlos Cavalcante Correia; Centro de Ciências Exatas e Naturais (CCEN): 15 

Francisco Odolberto de Araújo; Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas 16 

(CCSAH): Luciana Batista Sales; Centro de Engenharias (CE): Miriam Karla Rocha; Centro 17 

Multidisciplinar de Angicos (CMA): Valquíria Melo Souza Correia; Centro Multidisciplinar de 18 

Caraúbas (CMC): Hudson Pacheco Pinheiro; Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros 19 

(CMPF): Rafaely Angélica Fonseca Bandeira. Representantes Técnico-administrativos: 20 

Adauto Rafael de Alcântara Sobra e Lissandro Arielle Vale Batista. Conselheiros com faltas 21 

justificadas: Antônio Carlos Cavalcante Correia e Francisco Vitor Aires Nunes; Conselheiros 22 

com faltas não justificadas: Éder Jofre Marinho Araújo, Jailma Suerda Silva de Lima e Priscila 23 

Olivia de Oliveira Dias. PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre processo 24 

que trata de alienação de bens (doação). Tendo constatado quórum legal, a presidente do 25 

conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, declarou aberta a reunião, fez a leitura 26 

da pauta e a colocou em discussão. Em seguida, apresentou as justificativas de ausências, 27 

que foram aprovadas com dezessete votos favoráveis e duas abstenções. Por fim, colocou a 28 

pauta em votação, que, sem alterações, foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRO PONTO. A 29 

presidente do conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, colocou o ponto em 30 

discussão. O Conselheiro Rodrigo Silva da Costa ressaltou que o curso de medicina 31 

precisava de alguns campos de estágios, entretanto esses espaços se restringiam 32 
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basicamente ao Hospital Tarcísio Maia, Maternidade Almeida Castro e algumas Unidades 33 

Básicas de Saúde, apresentando certa dificuldade e carência. Destacou que foi possível a 34 

disponibilização de alguns espaços específicos para atuação dos discentes, em contrapartida 35 

seria doado os materiais que constavam no ponto em discussão, como objetos de escritórios, 36 

mobílias e melhorias dos sistemas informativos. Evidenciou que parte desse material já foi 37 

adquirida com recursos provenientes do Programa de Desenvolvimento de Preceptoria em 38 

Saúde – PRODEPS, que era um programa federal que auxiliava as escolas médicas que ainda 39 

não possuiam hospitais. O conselheiro Hudson Pacheco Pinheiro chamou atenção para a 40 

questão das assinaturas dos membros da comissão, haja vista as mesmas terem sido cortadas 41 

e colacionadas, indo na contramão do parecer jurídico e o relatório da Superintendência de 42 

Tecnologia da Informação e Comunicação – Sutic. Por fim, recomendou que futuras comissões 43 

observassem o disposto no relatório ora destacado, a fim de evitar qualquer prejuízo. A 44 

presidente do conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira destacou a necessidade e 45 

urgência do ponto e disse que em breve serão feitas as devidas correções. A conselheira 46 

Miriam Karla Rocha ficou com dúvida em relação à destinação dos recursos que foram feitos 47 

por parte do PRODEPS, pois os equipamentos estavam classificados como ociosos, o que 48 

dava a entender que já estavam na universidade sem utilização e foram alocados para doação. 49 

Além disso, questionou os valores baixos de alguns computadores que constavam no 50 

processo. O Conselheiro Rodrigo Silva da Costa explicou que os recursos foram enviados 51 

pelo PRODEPS e feito a compra dos materiais, mas eles não foram específicos para esse fim, 52 

apenas posteriormente é que foi destinado para doação. No tocante ao baixo valor dos 53 

computadores, destacou que os mesmo não eram novos e já haviam sido utilizados pela 54 

universidade. A conselheira Miriam Karla Rocha entendeu a questão, porém demonstrou 55 

preocupação quanto ao termo ocioso utilizado, uma vez que os equipamentos não estavam 56 

sem uso. A presidente do conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, observou que os 57 

equipamentos de modo algum estavam ociosos, porque eles originaram dos recursos 58 

destinados ao curso e da forma aplicada serão muito bem utilizados pelos próprios discentes, 59 

em lugares diferentes. Igualmente, sensibilizou o conselho da importância dessa doação, haja 60 

vista as dificuldades enfrentadas e a importância institucional. O Conselheiro Rodrigo Silva da 61 

Costa destacou que apenas dois itens constantes na lista foram adquiridos com recursos do 62 

PRODEPS, sendo os demais itens provenientes da própria instituição. Por fim, o Conselheiro 63 

Judson da Cruz Gurgel explicou que, apesar de o termo “ocioso” passar a impressão de que 64 

o item não teria utilidade, existia um Decreto de dois mil e dezoito que versava sobre o 65 

desfazimento de bens públicos e, além das descrições citadas pelo conselheiro Hudson 66 

Pacheco Pinheiro, ainda existia a de inservível. Explicou que o termo “ocioso” não se referia, 67 

por exemplo, à retirada de um computador que estava sendo utilizado por um servidor, mas 68 



 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 
sim, à retirada de um computador que não estava sendo utilizado na Universidade naquele 69 

momento. Sem mais discussões, o ponto foi aprovado por unanimidade. Após considerações 70 

finais, e nada mais havendo a discutir, A presidente do conselho, Ludimilla Carvalho Serafim 71 

de Oliveira, agradeceu o empenho da comissão e a presença de todos os Conselheiros e deu 72 

por encerrada a reunião. E eu Éricka Tayana Lima Bezerra, Secretária ad hoc dos Órgãos 73 

Colegiados, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada com emendas, na reunião do dia 74 

treze de agosto de dois mil e vinte e um, segue assinada pela Presidente do CONSAD, pelos 75 

demais Conselheiros presentes a esta reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxx 76 
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